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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Βασίλειος (Λάκης) Νικολάου Βασιλειάδης 

Βουλευτής Πέλλης 

Νέα Δημοκρατία 

19 Μαΐου 2026 

Προς: Το Τμήμα Αναφορών της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: την Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: Αίτημα για την επιμήκυνση της διάρκειας του προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού ΛΑΕ/ΟΠΕΚΑ 

 

Καταθέτω ως αναφορά προς την αρμόδια Υπουργό το συνημμένο έγγραφο του Σωματείου 

Ενοικιαζόμενων Καταλυμάτων Λουτρακίου Πέλλας και της Ένωσης Ξενοδόχων Λουτρακίου Πέλλας, σχετικά 

με αίτημά τους για την διάρκεια του προγράμματος κοινωνικού τουρισμού και παρακαλώ για τη δική σας 

απάντηση σύμφωνα με το Α.125 του Κανονισμού της Βουλής. 

 

 

Ο αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

 

Βασίλειος Βασιλειάδης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2404

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/5/2026



Προς: Αξιότιμο Βασίλειο Βασιλειάδη, Βουλευτή Ν. Πέλλας 

Από: Σωματείο ενοικιαζόμενων καταλυμάτων Λουτρακίου Ν. Πέλλας & Ένωση ξενοδόχων 
Λουτρακίου Ν. Πέλλας 

 

Αίτημα πλήρους αποκατάστασης της διάρκειας και του αριθμού των δικαιούχων στο 
πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρισμού ΛΑΕ/ΟΠΕΚΑ. 

 

Θέμα: Επιμήκυνση της διάρκειας του προγράμματος και διατήρηση του αριθμού των 
δικαιούχων. 

 

Με την παρούσα, αιτούμαστε την επανεξέταση του σχεδιασμού για το πρόγραμμα του 
ΟΠΕΚΑ, με στόχο την αποφυγή οποιασδήποτε μείωσης της διάρκειας υλοποίησής του και 
τον ορισμό της λήξης στις 4 Ιουνίου. Η διατήρηση ενός ευρέος χρονικού πλαισίου είναι 
απαραίτητη για τους εξής λόγους: 

1. Λειτουργικότητα και Προσβασιμότητα 

Η μείωση της χρονικής διάρκειας περιορίζει δραστικά τη δυνατότητα αξιοποίησης των 
δελτίων από μεγάλο αριθμό δικαιούχων. Συγκεκριμένα: 

• Πίεση στις Κρατήσεις: Ο περιορισμένος χρόνος αυξάνει τη ζήτηση σε συγκεκριμένες 
περιόδους, καθιστώντας δύσκολη την εύρεση διαθέσιμων κλινών στα καταλύματα. 

• Εποχικοί Εργαζόμενοι και αγρότες: Δυσκολεύει ιδιαίτερα όσους εργάζονται στον 
τουριστικό/αγροτικό τομέα ή σε εποχικές εργασίες , οι οποίοι λόγω αντικειμενικών 
εργασιακών συνθηκών δεν μπορούν να προγραμματίσουν την άδειά τους σε 
περιορισμένο χρονικό πλαίσιο. 

• Κίνδυνος Απώλειας Δελτίων: Πολλοί δικαιούχοι θα οδηγηθούν αναγκαστικά στη μη 
χρήση των δελτίων τους, ακυρώνοντας στην πράξη το κοινωνικό όφελος του μέτρου. 

2. Αναπτυξιακά και Οικονομικά Οφέλη 

Η επιμήκυνση του προγράμματος ταυτίζεται με τους διακηρυγμένους στόχους της Πολιτείας, 
καθώς: 

• Ενισχύει την περιφερειακή και τοπική οικονομία, στηρίζοντας άμεσα τις μικρές 
τουριστικές επιχειρήσεις. 

• Προωθεί τον εναλλακτικό τουρισμό, καλύπτει την κρίσιμη περίοδο της Άνοιξης, 
ενισχύοντας τις μικρές τουριστικές επιχειρήσεις και την περιφερειακή οικονομία, 
συμβάλλοντας στην καταπολέμηση της εποχικότητας. 

3. Κοινωνική Διάσταση & Αγροτικός Κόσμος 

Ο κοινωνικός τουρισμός δεν αποτελεί πολυτέλεια, αλλά ένα ζωτικό μέτρο στήριξης για τους 
πολίτες που αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στο διαρκώς αυξανόμενο κόστος διακοπών και 
μετακίνησης. 



 

Ιδιαίτερη έμφαση πρέπει να δοθεί στη μη μείωση του αριθμού των διαθέσιμων εισιτηρίων 
για τους αγρότες. Η συγκεκριμένη πληθυσμιακή ομάδα αποτελεί τη ραχοκοκαλιά της 
ελληνικής υπαίθρου και έχει ανάγκη την έμπρακτη στήριξη της πολιτείας μέσω της 
διατήρησης των κεκτημένων παροχών της. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Σωματείο ενοικιαζόμενων καταλυμάτων Λουτρακίου Ν. Πέλλας 

 

 

Μαρία Πασόη, Πρόεδρος 

 

Ένωση ξενοδόχων Λουτρακίου Ν. Πέλλας 

 

 

Ιωάννης Ουζούνης, Πρόεδρος 

 




